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PREGUNTAS DEL TEST

i Cuél de las siguientes afirmaciones es ciertas?

a) Por el algoritmo de Davis-Putnam sabemos que {a VbV —¢,=a V¢,=bV ¢, aV c} es

satisfacible si, y sélo si, lo es {-a V ¢,aV c}.

b) Por el algoritmo de Davis-Putnam sabemos que {aVbV—-cVd, =aV-cVd, bV —d,bVeV
d,aV —d} es satisfacible si, y sélo si, los conjuntos {b,a} y {aV-bV —¢,—aV —c,bVc}

son satisfacibles.

¢) Por el algoritmo de Davis-Putnam sabemos que {—aVcVd, —aVbV—c,—bVd,aVbVd}
es insatisfacible si, y sélo si, los conjuntos {¢V—d, bV —c,-bVd} y {-bVd,bVd,—bVc}

son insatisfacibles.

d) Por el algoritmo de Davis-Putnam sabemos que {a VbV ¢,ma VbV c,—bV —c,—b} es

insatisfacible si, y sélo si, lo es {a V ¢,na V c}.

De los siguientes grupos de férmulas proposicionales, ;cudl satisface que v(a) - v(8) =

1+ v(y) para cualquier asignacién v?

a) a=a, B=-b,y=aV b

b) a=aV-b, f=bsc,y=a—c.

¢) a=a— (-bVe), B=-c— (aAb),y=c.
d) a=a— b =-aANb v=a—b.

i Cudl de las siguientes férmulas es una tautologia?
a) (haV=B)A(y = a) A (6= B)) = (=7 V —d)
b) ((mavB)A(BY =) = (BVA)
¢) (@AB)V (maVpB)

d) (aAy)V—y

Dada la férmula:

¢ = p(x) = Ya(p(x) V —p(f(x)))

sefialar bajo cudl de las siguientes interpretaciones (A, s) es verdadera ¢:

A=17,
o | DA =L
(p)A = {z: z € Z,z es PAR},
s(z) = 2.
A =17y,
b) (f):(z:) =z+1 (méd 4),
(p = {07 1, 3}7
s(z) = 1.
A=17Z,
o 4 UA@ a1,
(p)® = {x: x € Z,x es IMPAR},
s(x) = 1.
A= Z4a
d) (HM(x)=2+1 (mdd 4),
(1(7)? = {07 L, 3}7
s(x) = 2.
., Cudl de los siguientes pares de literales es unificable?

(f
(f
c) (r(f
(f
Senala la afirmacién que sea cierta.
a) E yVar(x,y) = VeIyr(z,y).
b) | Jx(p(x) — q(z)) = (Fzp(x) = Vrq(z))
¢) EVa3Iyr(z,y) — IyVar(z,y).
d) = 3x(p(z) = q(z)) = (Vep(z) — Veq(z))

Si T' es un conjunto de proposiciones y I' E =(a — b) — (—¢ — —d), entonces jcuél de

las siguientes afirmaciones es cierta?
a) T)=(a—=bEd—c

b) T',—(a —b),~d E —c

¢) I',=¢— —d = —(a —b)

d) T,=(a—=b),~cE=d
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Preg. Test 8 ;Cudl de las siguientes férmulas es equivalente a la férmula Vo (Ver(z, y) — yr(x, f(y)))?:
a) VeIwdy(r(w,y) — r(z, f(y)))-
b) Va¥z(r(z,y) — (3, £(2))).
&) Vady(r(z, ) > r(z, f(1))).
0) Youio(o) < o)
Preg. Test 9 Para los literales p(x,u, f(a)) y p(y, g(w),z), {Cudl de las siguientes afirmaciones es cier-
ta?:
a) la sustitucion (y|f(a))(u|g(d))(z|y) es un unificador principal.
b) la sustitucién (y|f(a))(u|g(w))(z|y) es un unificador principal.
¢) la sustitucién (y|f(a))(u|g(w))(z|f(a)) es un unificador, pero no es un unificador
principal.
d) no son unificables.

Preg. Test 10 Dado un lenguaje de primer orden, supongamos que tenemos un conjunto X formado
unicamente por cldusulas de Horn de dicho lenguaje. ;Cudl de las siguientes afirmaciones
es verdadera?:

a) ¥ es satisfacible.

b) X es insatisfacible.

¢) Es posible encontrar una refutacién lineal-input de ¥ usando como cldusula raiz, la
clausula negativa.

d) Con las condiciones que enumera el enunciado sobre ¥, no es suficiente para deter-
minar si X es satisfacible o insatisfacible.

clave: 1d, 2¢, 3a, 4d, 5a, 6a, 7a, 8d, 9b, 10a.

N

PREGUNTAS PARA DESARROLLAR (deben contestarse dos de entre las tres)’

Preg. 1 Demuestra que el conjunto formado por las siguientes clausulas es insatisfacible:
v Sz, f(z)) VV(x)V-E(x),
» C(f(x)) VV(z)V-E(z),

= Pa),

= Efa),

= P(y)V-S(a,y),
w 2V (z)V-P(x),

» = P(x)V-C(x).
Utiliza para ello resolucién lineal input ordenada.
Preg. 2 Demostrar que la siguiente férmula es a la vez satisfacible y refutable:

—32Vy(p(z,y) = p(x, x)) AVaVyVz(-p(e, z) = (p(z,y) = (Y, 2)))

Preg. 3 Considerar las siguientes férmulas de primer orden:

v & =VaP(z) - VaVy3z(S(z, f(z,y), 2) = YuR(z,y, z,u))

= & =~y ((P(x) vV T(2)) = Vo(Q(z) A N(z,y)))
€ = VYatyV=((N (2, 9(y)) — Q(2)) V 3=(T(2) — V=S(z,, h(2)))
&y = VaVyVw((IzM (z, w) A FuS(z,u, h(z))) = JvN(y,v))

v = (FaVy(VaS(a,y, 2) = FJuM (u,y)) AVy(T(y) — FxN(z,y)))

y transformar el problema:

£1,62, 83,84 E 0

en un problema equivalente consistente en estudiar la insatisfacibilidad de un cierto conjunto de
clausulas por determinar en el ejercicio. No se pide ahora estudiar si es 0 no insatisfacible
dicho conjunto de clausulas.

18i se entregase desarrollo de las tres, se eliminard la que merezca la puntuaciéon mas alta.
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